

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月12日
【事業年度】	第98期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	センコー株式会社
【英訳名】	SENKO Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福田 泰久
【本店の所在の場所】	大阪市北区大淀中一丁目1番30号
【電話番号】	大阪 06（6440）5155（大代表）
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員経営管理・戦略担当 米司 博
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区潮見二丁目8番10号
【電話番号】	東京 03（6862）7091（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員東京主管支店長 篠原 信治
【縦覧に供する場所】	センコー株式会社東京主管支店 （東京都江東区潮見二丁目8番10号） センコー株式会社埼玉主管支店 （さいたま市緑区大字大門1916-1） センコー株式会社千葉支店 （千葉県市原市五井9014番地） センコー株式会社阪神支店 （神戸市中央区浜辺通五丁目1番14号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出いたしました第98期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第1 企業の概況
 - 4 関係会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

（訂正前）

（関係会社の状況表省略）

- （注）1．「主要な事業の内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。
2．有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。
3．(株)四国冷凍運輸倉庫につきましては、休業しております。
4．(株)ランテックについては、持分は100分の50以下ですが、実質的に支配しているため子会社としたものであります。
5．議決権の所有割合の（ ）内は、間接所有割合で内数であります。

（訂正後）

（関係会社の状況表省略）

- （注）1．「主要な事業の内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。
2．有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。
3．(株)四国冷凍運輸倉庫につきましては、休業しております。
4．(株)ランテックについては、持分は100分の50以下ですが、実質的に支配しているため子会社としたものであります。
5．議決権の所有割合の（ ）内は、間接所有割合で内数であります。
6．アスト(株)については、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	48,374百万円
	(2) 経常利益	460百万円
	(3) 当期純利益	209百万円
	(4) 純資産額	7,349百万円
	(5) 総資産額	13,971百万円